


Inaugurado em 2010, o Bar do Milton nasceu da nossa paixão pela Zona 
Norte e da ideia de trazer um ambiente charmoso que reunisse famílias, 
amigos e casais.  

A principal atração da casa é o chopp! 
Após visitarmos diversos pubs pelo mundo, desenvolvemos uma chopeira 
exclusiva que oferece o chopp perfeito, com alta cremosidade e na 
temperatura ideal.  

Dedicamos nossas vidas para levar o melhor da gastronomia, trabalhando 
com os mais rigorosos padrões de qualidade e manipulação de alimentos. 

Desde a abertura, o Bar do Milton oferece a descontração do dia a dia, o 
prazer de um bom papo e a celebração da vida. 
 
Seja Bem Vindo!

O pagamento da taxa de serviço é opcional



R$ 63,90

BALDE COM 
4 CERVEJAS 600ml

Cada dia um combo diferente

NOVIDADES

R$ 149,90

Nhoque
+ polpetone

R$ 89,90

Linguiça bragantina
+ 2 chopps

R$ 83,90

linguiça bragantina 
coberta

R$ 15,90

chopp colorado ribeirão

Combos

R$ 56,90

Batata especial



LICORES

001 CACHAÇAS ESPECIAIS     
(Seleta, Boazinha, Bacardi)

002 CAIPIROSKA ABSOLUT           

003 CAIPIROSKA SMIRNOFF     

004 SAQUÊ     
 
005 STEINHAEGER     

006 STEINHAEGER IMPORTADO 
       
007 TRADICIONAL

008 ESPÍRITO DE MINAS        

013 BOAZINHA        

014 BUSCA VIDA        

015 COLONIAL        

016 ESPÍRITO DE MINAS        

017 FERREIRA        

018 SOLAR        

019 SELETA        

020 LUA NOVA        

021 LUA CHEIA       

034 FRANGÉLICO        

035 COINTREAU        

036 AMARULA       

037 LICOR 43        

038 DRAMBUI        

026 ABSOLUT     

027 SMIRNOFF     

vodkas (dose)CAIPIRINHAS

CAIPIRINHAS

Limão, abacaxi, maracujá, morango, frutas vermelhas, lima da pérsia e kiwi.

CACHAÇAS (DOSE)

29,90

42,90

29,90

26,90

28,90

46,90

23,90

35,90

26,90

20,90

25,90

25,90

25,90

25,90

25,90

19,90

24,90

15,90

15,90

15,90

25,90

15,90

15,90

15,90

15,90

15,90

044 DOMECQ
                
045 FUNDADOR

COGNAC

CAIPIRINHA SEM GELO
ACRÉSCIMO DE R$ 8,00

O pagamento da taxa de serviço é opcional



APEROL SPRITZ

065 ALMADÉN
(cabernet sauvignon suave ou seco)

066 MIOLO SELEÇÃO
(tinto)

067 SALTON
(merlot ou cabernet sauvignon)

5000 TAÇA DE VINHO
(seco ou suave)

69,90

79,60

69,90

25,90

VINHOS NACIONAIS

VINHOS IMPORTADOS
076 CONCHA Y TORO
(cabernet sauvignon, sauvignon blanc,
malbec ou carmenere)

078 LAMBRUSCO
(tinto ou branco)

079 PERIQUITA
(tinto)

080 SANTA HELENA
(cabernet sauvignon, sauvignon blanc
ou malbec)

083 ESPORÃO
(pé tinto, branco ou rosé)

731 ALAMOS 
(bonarda e cabernet sauvignon)

729 LATITUD 33 
(malbec)

730 CASILLERO DEL DIABLO 
(cabernet suvignon)

728 PATA NEGRA  
(tempranillo)

89,90

89,90

98,90

89,90

89,90

199,90

149,90

125,90

109,90

051 STEINHAEGER IMP.

052 STEINHAEGER NAC.  

053 TEQUILA OURO/ PRATA

054 UNDERBERG

055 WACHOLDER

056 SAQUÊ

057 GIN TANQUERAI

058 GIN SEAGER’S

059 BACARDI

28,90

21,90

24,90 

24,90

28,90

16,90

29,90

21,90 

22,90

aguardentes e destilados (dose)



095 BALLANTINE’S 12                 

104 BALLANTINE’S 8 (PROMOÇÃO)          

096 BLACK LABEL 12        

097 BUCHANA’S 12       

098 JACK DANIEL’S 8

099 RED LABEL 8
   
100 OLD PARR 12

101 LOGAN 12

102 CHIVAS 12                                                 

36,90

31,90

37,90

39,90

29,90

34,90

36,90

37,90

37,90

whisky (dose)

108 BATIDA
(morango, abacaxi, maracujá)

109 COQUETEL DE FRUTAS

110 ESPANHOLA

111 CUBA LIBRE

112 SEX ON THE BEACH

113 MOJITO
(suco de limão, hortelã, rum e soda)

114 MARGARITA

115 CAMPARI

116 DRY MARTINI

117 ST REMY

118 APEROL SPRITZ

119 NEGRONI

120 PINA COLADA

121 GIN TÔNICA NACIONAL

122 GIN TÔNICA IMPORTADO

DRINKS ESPECIAIS
29,90

29,90

29,90

29,90

29,90

29,90

29,90

21,90

29,90

19,90

31,90

31,90

31,90

29,90

39,90

ESPUMANTES
088 ALMADÉN BRUT

089 SALTON BRUTT

79,90
84,90



707 CORONA

145 BECK’S

142 STELLA ARTOIS

566 SPATEN

140 BUDWEISER

141 MALZBIER 

139 BRAHMA  ZERO 

143 HEINEKEN

144 HEINEKEN ZERO

146 CUSQUEÑA PERUANA

13,50

12,50

11,50

11,50

10,50 

10,50

10,50

13,50

13,50

11,50

long neck

151 BLACK (430ML)

150 CLARO (300ML)

662 COLORADO RIBEIRÃO (350ML)

CHOPP

NÃO ALCÓLICOS
157 SUCOS
(laranja, acerola, maracujá, 
limão, abacaxi e morango)

158 SUCOS MISTOS

165 LIMONADA SUÍÇA

160 CITRUS SCHWEPPES

161 ÁGUA (500ML)

162 H2OH!
(limão, limoneto)

163 ENERGÉTICO (250ML)

164 ÁGUA DE COCO (200ML)

165 PEPSI LATA

166 PEPSI BLACK LATA
 
167 GUARANÁ LATA 

168 COCA-COLA LATA 

Antes de mais nada, o chopp claro tem de ser límpido, sem nenhum traço de turbidez. 
Espuma ou colarinho é sinal de saúde do chopp ou da cerveja. A espuma tem componentes de 
lúpulo, proteínas e açúcares que conferem o aroma da bebida. Deve ser branca como a neve, 
nada de tons amarelados.

Muito ou pouco colarinho? O melhor é que tenha de 2 a 3 dedos de espuma, suficiente para 
manter o sabor, o aroma e a temperatura do chopp, que deve ser mantida entre 0 e -2ºC . 
Chopp ou cerveja não devem ser ingeridos “estupidamente gelados”, para não congelar as 
papilas gustativas e mascarar o sabor.

As mesmas recomendações valem para o chopp black, cuja  diferença mais óbvia está 
justamente na tonalidade das bebidas. Outra característica que distingue o chopp black é sua 
textura mais cremosa, proporcionando uma experiência gustativa singular. Sem nenhuma 
dúvida, servir sempre em copos de vidro ou cristal, jamais de plástico ou outro material.

14,40

13,40

15,90

CERVEJAS GARRAFAS 600ML
137 COLORADO INDICA

127 COLORADO APIA

138 COLORADO RIBEIRÃO

136 BECK´S

130 STELLA

552 SPATEN
 
128 ORIGINAL

129 SERRAMALTE
 
126 BUDWEISER

131 HEINEKEN

497 CUSQUEÑA PERUANA

132 AMSTEL

25,90

25,90

21,90

20,90

18,90

16,90

16,90

16,90

15,90

21,90

19,90

16,90

13,90

15,90

15,90

12,90

6,90

9,90

15,90

7,90

8,90

8,90

8,90

8,90

SEGREDOS DO BOM CHOPP

CONSULTE NOSSAS CERVEJAS ESPECIAIS

711 SPATEN

166 ORIGINAL

167 HEINEKEN

168 AMSTEL

lata
8,50

8,50

8,90

8,50



BOLINHOS 
(10 UNIDADES)

170 ARROZ     59,90        
(recheado com provolone)

171 CARNE     74,90     
(nosso tradicional bolinho
receita de família)

172 BACALHAU     78,90
(uma suave combinação de batata
com bacalhau, ideal para acompanhar
seu chopp ou cerveja)

BOLINHO DE carne



Esse delicioso aperitivo foi criado especialmente para acompanhar um chopp ou cerveja bem gelada.
Elaborado com muito capricho ele leva fatias de pão preto, coberto com ingredientes frescos 
e decorados com pepino pickles e azeitonas graúdas. 

198 AUGUSTO TOLLE       49,90
(linguiça defumada de Blumenau moída, mostarda, 
molho inglês, molho especial, salsinha e pimenta 
do reino)

199 BENTA PEREIRA         49,90
(rosbife caseiro, maionese, molho inglês, 
molho especial, salsinha e pimenta do reino)

200 ALFREDO PUJOL        49,90
(copa, pasta de gorgonzola, mostarda, molho inglês, 
molho especial, salsinha e pimenta do reino)

201 AFONSO SCHIMIDT     49,90
(salame, maionese, mostarda, molho inglês, molho 
especial, salsinha e pimenta do reino)

CANAPÉS

193 BURRATA AO PESTO          55,90 
(queijo de búfala ao molho pesto acompanhada
de corniccione)

187 ANTEPASTO DA CASA     29,90 
(berinjela, sardela e azeitonas)

188 CORNICCIONE     39,90
(massa fina e crocante feita no forno a lenha levemente salpicada 
com ervas, alecrim, sal grosso e parmesão, ideal para 
acompanhar com as demais entradas, porções e petiscos)

189 PORÇÃO DE AZEITONAS      39,90
(verdes ou pretas)

190 PORÇÃO DE QUEIJO PROVOLONE     49,90
(cubos de queijo provolone temperado)

191 CARPACCIO     59,90
(carne bovina laminada, molho especial, salpicado
com parmesão e alcaparras. Acompanha 
cesta de pães)

192 TÁBUA DE FRIOS      69,90
(salame, copa, peito de peru, presunto,
provolone e mussarela)

ENTRADAS (FRIAS)

porção individual
ESCONDIDINHOS

223 CARNE SECA              49,90
(batata temperada com recheio de carne seca acebolada)

224 TRÊS QUEIJOS           49,90
(batata temperada com recheio de mussarela,
parmesão e gorgonzola)

burrata
ao pesto

eSCONDIDINHO



sanduíches frios
(decorados com pepino picles e azeitonas graúdas)

sanduíches quentes
(acompanha batatas fritas)

207 PEDRO DOLL     45,90 
(rosbife caseiro, pasta de gorgonzola,
queijo, molho especial, maionese, salsinha,
molho inglês, mostarda e pimenta do reino)

208 FRANCISCA JÚLIA    45,90
(copa, maionese, queijo, molho especial, 
mostarda, molho inglês, salsinha e 
pimenta do reino)

209 DR ZUQUIM     45,90
(salame, pasta de gorgonzola, queijo,
molho especial, molho inglês, salsinha,
mostarda e pimenta do reino)

215 VOLUNTÁRIOS     52,90 
(filé-mignon, queijo e vinagrete)

216 BRÁZ LEME     42,90
(filé de frango, queijo e vinagrete)

217 GUILHERME CRISTOFEL     42,90
(linguiça calabresa defumada, queijo e vinagrete)

238  COXINHA GOURMET           69,90
(10 unidades da nossa deliciosa coxinha recheada  
com frango e catupiry, empanada em farinha especial por 
isso é sequinha e crocante!!! Experimente!!!) 

237  PROVOLONE À MILANESA     64,90
(cubos de provolone empanados e fritos)  

270  TORRESMO          64,90
(feito artesanalmente, bem sequinho e crocante.
Ideal para acompanhar seu chopp!!!) 

714 BATATA ESPECIAL          56,90
(com cobertura de Catupiry e Bacon)

233  BATATA FRITA     34,90
(porção de batata palito crocante e sequinha)

235  BATATA RÚSTICA     36,90       
(batata frita com casca, condimentada
e levemente apimentada)

232  POLENTA FRITA     41,90
(salpicada com parmesão ralado)

231  MANDIOCA     41,90
(mandioca frita cortada em pedaços)

236  PORÇÃO MISTA     59,90      
(batata, polenta e mandioca)

230  PASTEL MISTO (6 UNIDADES)    49,90
(carne, queijo e palmito)

229  CUBINHOS DE TAPIOCA        	 54,90                      
(com molho apimentado agridoce)

PORÇÕES

Coxinha 
gourmet

CUBINHOS
DE TAPIOCA

PROVOLONE À
MILANESA

porção
mista



2026 LINGUIÇA BRAGANTINA COBERTA     83,90        
(deliciosa linguiça bragantina servida 
na chapa de ferro aquecida coberta
de mussarela e gratinada. Acompanha 1 
pãozinho de alho recheado, farofa e vinagrete)

2027 PROVOLETA A MODA      72,90        
(uma generosa fatia de queijo provolone salpicado 
com ervas e tomates cereja assado no forno a lenha)

253 FRANGO À PASSARINHO     59,90        
(bem sequinho e crocante
salpicado com alho frito e salsinha)

254 FRANGO CRISPY     59,90       
(pedaços de peito de frango suavemente 
temperados, empanados com farinha especial. 
Acompanha molho caseiro)

255 ISCA DE FRANGO     58,90        
(tiras de filé de frango empanadas. Acompanha 
molho tártaro)

256 ISCA DE TILÁPIA      79,90       
(tiras de tilápia temperadas com limão e 
delicadamente empanadas. Acompanha molho tártaro)

257 CALABRESA ACEBOLADA      68,90        
(fatias de linguiça calabresa defumada,grelhada e acebolada. 
Acompanha 1 pãozinho de alho recheado)

264 LINGUIÇA BRAGANTINA    69,90
(deliciosa linguiça fina de lombo artesanal 
servida na chapa de ferro aquecida. Acompanha 
1 pãozinho de alho recheado, farofa e vinagrete)

266 PICANHA APERITIVO     154,90
(tiras de picanha grelhada e acebolada, servida no
réchaud. Acompanha 1 pãozinho de alho recheado, farofa e 
vinagrete)

268 FILET MIGNON APERITIVO     129,90       
(tiras de filet mignon grelhadas e aceboladas.
Acompanha mandioca frita, farofa e vinagrete)

265 COSTELINHA    115,90 
(600 gramas de costelinha suína, preparadas
artesanalmente, são macias e saborosas, assadas no forno a 
lenha e generosamente cobertas com molho 
barbecue. Acompanha batata rústica levemente picante)

PETISCOS

CALABRESA 
COBERTA

linguiça
bragantina

244 SIMPLES        22,90 
(alface, tomate e cebola)

245 NATURAL        35,90
(alface, rúcula, palmito, tomate e cebola)

246 COMPLETA        59,90
(alface, batata, cenoura, palmito, tomate, cebola, 
ovo, presunto, queijo e azeitonas)

247 CAESAR        51,90
(alface americana, frango grelhado em tiras, croutons, 
salpicada com queijo parmesão e molho especial)

248 ITALIANA            59,90
(mozarela de búfala, rúcula, alface americana, 
tomate cereja, Presunto Parma, azeitonas, croutons 
e manjericão, regada ao molho pesto)

SALADAS

PRovoleta a 
moda

PÃO DE ALHO 
RECHEADO 
(COMO NO CHURRASCO)

 IDEAL PARA ACOMPANHAR
SEUS PETISCOS 

R$ 6,90
A UNIDADE

ESPECIAIS DA casa

NOV A

NOV A



Ao escolher este prato, você recebe de 
cortesia uma suave caipirinha como 
aperitivo. E de entrada, já vai sentindo 
o gosto do nosso tempero caseiro no 
caldinho de feijão. Completa e deliciosa, 
a nossa feijoada é preparada com carnes 
nobres e chega à mesa em cumbucas 
de barro para manter a temperatura 
ideal. Acompanha arroz branco, bisteca 
grelhada “sistema churrasco”, couve, 
farofa temperada, torresmo crocante, 
molho picante e laranja. 

feijoada
gourmet

O pagamento da taxa de serviço é opcional



275 GRANDE      149,90
(feijoada feita artesanalmente ao estilo mineiro, serve até três pessoas)

274 PEQUENA        119,90
(feijoada feita artesanalmente ao estilo mineiro, serve até duas pessoas)

GUARNIÇÕES EXTRAS

 
305 KIDS 1     39,90
(filet de frango grelhado com arroz e fritas) 

306 KIDS 2     48,90
(filet mignon grelhado com arroz e fritas)

307 KIDS 3     39,90
(spaguetti à bolonhesa)

  293 ARROZ         
  294 OVO FRITO          

  295 FEIJÃO (Preto ou carioca)       
  296 BISTECA EXTRA
2024 PÉ E ORELHA DA FEIJOADA
        
  297 TORRESMO        
  298 BANANA À MILANESA 
       
  299 VINAGRETE        
  300 CESTA DE PÃES        
  301 LEGUMES NA MANTEIGA        
 
  302 FAROFA    
  303 COUVE   

PARA A CRIANÇADA

26,90
4,50

26,90
8,90

19,90
29,90
5,90
7,90
4,00

26,90
7,90

14,90

CONSULTE-NOS SOBRE PRATOS INDIVIDUAIS

pratos especiais da casa
Ideal para 2 pessoas)

276 BACALHAU À PORTUGUESA     269,90
(½ porção 209,90)
(deliciosa bacalhoada à moda portuguesa, 
leva lombo de bacalhau, batatas, cenouras, ovos 
cozidos, cebola, pimentão, tomate e azeitonas fartamente 
regada no azeite extra virgem da melhor qualidade)

286 TILÁPIA À PARMEGIANA      159,90
(filé de tilápia ao molho à parmegiana gratinado
com mussarela. Acompanha arroz branco e fritas)

277 PICANHA FATIADA    179,90
(4 suculentas fatias de picanha grelhada 
servida na chapa de ferro aquecida. Acompanha 
arroz, batata frita, farofa e vinagrete)

278 FILET MIGNON GRELHADO     139,90
(acompanha arroz, farofa, vinagrete e fritas)

279 FILET MIGNON À PARMEGIANA     156,90 
(acompanha arroz e fritas)

280 FILÉ DE FRANGO GRELHADO     95,90
(acompanha arroz, farofa, vinagrete e fritas)

281 FILÉ DE FRANGO À PARMEGIANA    116,90
(acompanha arroz e fritas)

282 FILÉ MIGNON À CUBANA         159,90
(filé-mignon empanado coberto com presunto,  
queijo e bacon,acompanha arroz, batatas fritas,  
banana à milanesa, palmito e legumes)

NOV A

Bacalhau
À PORTUGUESA

Filé Mignon
À CUBANA

Quarta, Sábado 
e Domingo

FEIJOADA GOURMET



NHOQUE RECHEADO GRATINADO 
(massa diferenciada, leve e caseira, recheada com 
mussarela e gratinada, especialidade da casa!!!!)

SOFIOLI
(recheada com mussarela e  manjericão)

escolha sua massa

nhoque recheado

ESCOLHA SEU MOLHO

312 | 313 SUGO 112,90

112,90

112,90

314 | 315 BRANCO

316  | 317 BOLONHESA

82,90
INTEIRA MEIA

POLPETONE

POLPETONE          			          R$ 39,90
(delicioso polpetone recheado com mussarela, 
agora com mais recheio mais macio por dentro 
e crocante por fora)

LASANHA DE PRESUNTO E QUEIJO          R$ 115,90
(lasanha massa caseira recheada com presunto e queijo
ao molho à bolonhesa. Assada no forno a lenha)

LASANHA DE BACALHAU                          R$ 125,90
(massa leve e caseira, com recheio de bacalhau e 
mussarela, gratinada no forno a lenha.)

82,90

82,90

O pagamento da taxa de serviço é opcional



INTEIRA BROTO

pizzas da casa

350 | 351 ABOBRINHA LIGHT  	         77,90  |  67,90
(finas fatias de abobrinha, ervas de provence,
coberta com mussarela de búfala e azeitonas)

352 | 353 ABOBRINHA PROVENCE         80,90  |  70,90
(finas fatias de abobrinha, ervas de provence, 
queijo polenguinho, coberta com queijo parmesão 
ralado e azeitonas)

354 | 355 ALCACHOFRA	         83,90  |  73,90
(alcachofra coberta com mussarela, tomate 
cereja e azeitonas)

356 | 357 ALHO E ÓLEO                  71,90  |  61,90
(alho picadinho, parmesão ralado e azeitonas)

358 | 359 ALHO PORÓ                     70,40  |  60,40
(alho poró coberto com mussarela e azeitonas)

360 | 361 ALICHE   	                     86,90  |  76,90
(aliche importado, parmesão ralado e azeitonas)

362 | 363 ALICHE ROMANA            91,90  |  81,90
(aliche importado, mussarela e azeitonas)

364 | 365 À MODA DO NONNO       86,90  |  76,90
(atum sólido, palmito, presunto, ovo, cebola 
com mussarela ou catupiry e azeitonas)

INTEIRA BROTO

366 | 367 ARGENTINA   	         70,90  |  60,90
(mussarela, orégano, alho pré frito e azeitonas)

368 | 369 ATUM   	                     81,90  |  71,90
(atum sólido, cebola e azeitonas)

370 | 371 ATUM CAPRICHOSA        87,90  |  77,90
(atum sólido, palmito, champignon coberta 
com mussarela e azeitonas)

372 | 373 ATUM ESPECIALE            87,90  |  77,90
(atum sólido, palmito, ovo, cebola coberta
com mussarela e azeitonas)

374 | 375 ATUM COM MUSSARELA    83,90  |  73,90
(atum sólido, cebola coberta com mussarela
e azeitonas)

490 | 491 BACALHAU 	                    91,90  |  81,90
(bacalhau em lascas, tomate, cebola,
coberto com catupiry e azeitonas)

376 | 377 BACON   	                     75,90  |  65,90
(bacon com mussarela e azeitonas)

378 | 379 BACON II   		          77,90  |  67,90
(bacon, milho verde coberto com mussarela,
parmesão e azeitonas)

380 | 381 BERINJELA 		         70,90  |  60,90
(fatias finas de berinjela ao forno, patê
de azeitonas pretas, coberta com mussarela,
parmesão e azeitonas)

BORDA RECHEADA COM CATUPIRY OU CHEDDAR R$ 22,90

382 | 383 BERINJELA II  	         74,90  |  64,90
(berinjela com pimentão, cebola, coberta 
com mussarela, parmesão e azeitonas)

534 | 535 BERINJELA CAPRESE        86,90  |  76,90
(mussarela de búfala, fatias de berinjela, tomate
em rodelas, manjericão, molho pesto e azeitonas)

384 | 385 BRÓCOLIS		          79,90  |  69,90
(brócolis, alho frito, bacon, catupiry e 
azeitonas)

386 | 387 BRÓCOLIS II  	         77,90  |  67,90
(brócolis, milho verde, champignon 
coberta com mussarela e azeitonas)

388 | 389 CALABRESA                    75,90  |  65,90
(linguiça calabresa defumada e fatiada
com cebola e azeitonas)

390 | 391 CALABRESA BAIANA       81,90  |  71,90
(linguiça calabresa defumada e fatiada 
regada ao molho de pimenta vermelha, 
cebola coberta com mussarela e azeitonas)

392 | 393 CALABRESA BRIE            84,90  |  74,90
(linguiça calabresa defumada e fatiada, 
cebolacoberta com queijo brie e azeitonas)

394 | 395 CALABRESA FORNEIRO     81,20  |  71,20
(linguiça calabresa defumada e fatiada, ovos
e alho poró, coberta com mussarela e azeitonas)

396 | 397 CALABRESA NAPOLITANA I  81,90  |  71,90
(linguiça calabresa defumada e moída,
coberta com mussarela e azeitonas)

398 | 399 CALABRESA NAPOLITANA II      81,90  |  71,90
(linguiça calabresa defumada e fatiada,
coberta com mussarela e azeitonas)

400 | 401 CALABRESA TOSCANA I      81,90  |  71,90
(linguiça calabresa defumada e moída
coberta com catupiry e azeitonas)

402 | 403 CALABRESA TOSCANA II       81,90  |  71,90
(linguiça calabresa defumada e fatiada
coberta com catupiry e azeitonas)

536 | 537 CAPRESE     	         85,90  |  75,90
(mussarela de búfala, rodelas de tomate,
manjericão, molho pesto e azeitonas)

526 | 527 CARNE SECA  	         85,50  |  75,50
(carne seca desfiada e temperada coberta
com cebola, catupiry e azeitonas

404 | 405 CATUPIRY  	                     82,90  |  72,90
(queijo catupiry e azeitonas)

406 | 407 CHAMPIGNON                 79,90  |  69,90
(champignon, presunto e cebola c/ mussarela),

NOV A



563 | 564 COSTELINHA AO BARBECUE   83,90 | 73,90
(mussarela, coberta c/ costelinha ao molho 
barbecue levemente desfiada, cebola e azeitonas)

408 | 409 DOIS QUEIJOS                 78,90  |  68,90
(mussarela, catupiry e azeitonas)

410 | 411 DOM FRANCESCO I           79,90  |  69,90
(catupiry, requeijão, creme de leite e azeitonas)

412 | 413 DOM FRANCESCO II           78,90  |  68,90
(catupiry, requeijão, creme de leite,
palmito e azeitonas)

414 | 415 DOM FRANCESCO III           82,90  |  72,90
(catupiry, requeijão, creme de leite,
tomate seco e azeitonas)

416 | 417 ESCAROLA                      71,90  |  61,90
(escarola refogada no alho coberta
com mussarela e azeitonas)

530 | 531 ESCAROLA COM ALICHE        88,90  |  78,90
(escarola refogada no alho, aliche,
mussarela e azeitonas)

528 | 529 ESCAROLA COM BACON       76,50  |  66,50
(escarola refogada no alho, bacon,
mussarela e azeitonas)

418 | 419 FILÉ-MIGNON   	         91,90  |  81,90
(filé-mignon puxado no alho e azeite, cebola
e champignon coberta com mussarela e azeitonas)

522 | 523 FRANGO CAIPIRA           81,90  |  71,90
(peito de frango desfiado e temperado,
bacon, milho coberta com catupiry e azeitonas)

420 | 421 FRANGO COM CATUPIRY      79,90  |  69,90
(peito de frango desfiado e temperado,
catupiry e azeitonas)

602 FRANGO CREME     		          82,90  |  72,90
(peito de frango desfiado, cream cheese e bacon)

422 | 423 FRANGO TUDO DE BOM       81,90  |  71,90
(frango, bacon, palmito e champignon
coberto com mussarela e azeitonas)

424 | 425 JARDINEIRA                        77,20  |  67,20
(mussarela, tomate em rodelas,
champignon e azeitonas)

426 | 427 LOMBO I   		           77,90  |  67,90
(lombo, cebola e azeitonas)

428 | 429 LOMBO II  		           79,90  |  69,90
(lombo, cebola coberta com catupiry
e azeitonas)

430 | 431 MARGUERITA	          75,90  |  65,90
(mussarela, rodelas de tomate, parmesão,
manjericão e azeitonas)

432 | 433 MARGUERITA LIGHT                78,50  |  68,50
(mussarela de búfala, tomate seco,
parmesão, manjericão e azeitonas)

434 | 435 MILHO VERDE  	           79,90  | 69,90
(milho verde, catupiry e azeitonas)

INTEIRA BROTO INTEIRA BROTO

*Pizza 1/2 a 1/2 será cobrado o valor da maior.

436 | 437 MUSSARELA   	         72,90  |  62,90
(mussarela e azeitonas)

438 | 439 MUSSARELA DE BÚFALA              81,90  |  71,90
(mussarela de búfala e azeitonas)

440 | 441 PALMITO  		          84,90  |  74,90
(palmito, coberta com mussarela e 
azeitonas)

442 | 443 PARMA 		          90,90  |  80,90
(mussarela de búfala coberta com fatias
de presunto parma e azeitonas)

538 | 539 PARMA VERÃO	         92,90  |  82,90
(mussarela de búfala coberta com rúcula,
presunto parma, queijo parmesão ralado,
manjericão, molho pesto e azeitonas)

444 | 445 PEITO DE PERU BRIE      84,40  |  74,40
(peito de peru defumado, coberto com
queijo brie e azeitonas)

601 PEITO DE PERU CREME 	          84,90  |  74,90
(Peito de peru, cream cheese, tomate cereja e manjericão

446 | 447 PEITO DE PERU PREMIUM   80,90  | 70,90
(peito de peru defumado, brócolis, coberta com 
mussarela e azeitonas)

448 | 449 PEITO DE PERU ROMA      80,10  |  70,10
(peito de peru defumado, catupiry, cereja 
e azeitonas)

450 | 451 PEPPERONI  	          88,90  |  78,90
(pepperoni, cebola, mussarela, parmesão e azeitonas)

452 | 453 PEPPERONI II  	          90,70  |  80,70
(pepperoni, brócolis, coberta com mussarela e
 azeitonas)

456 | 457 POMODORO 	          77,90  |  67,90
(mussarela de búfala coberta com tomate
ao pomodoro, refogado com ervas e 
azeitonas)

458 | 459 PORTUGUESA I                  74,90  |  64,90
(presunto, ovos, cebola e azeitonas)

460 | 461 PORTUGUESA II                 84,90  | 74,90
(presunto, ovos, cebola, palmito, ervilha
cobertura de mussarela e azeitonas)

605 | 606 PORTUGUESA COBERTA   80,90  | 70,90
(presunto, ovos, cebola, azeitonas, ervilha
e cobertura de mussarela)

532 | 533 PORTUGUESA PERU         87,90  |  77,90
(peito de peru, ovos, ervilha, cebola
coberta com mussarela e azeitonas)

462 | 463 PRIMAVERA	                    77,90  |  67,90
(palmito, champignon, pimentão, 
parmesão e azeitonas)
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464 | 465 QUATRO QUEIJOS           86,90  |  76,90    
(mussarela, parmesão, catupiry,
gorgonzola e azeitonas)

346 | 347 RÚCULA BOA FORMA           80,90  |  70,90
(tomate fresco em fatias, alho frito,
parmesão, rúcula e azeitonas)

342 | 343 SHIMEJI  		          84,20  |  74,20
(shimeji e shitake puxados na manteiga 
e molho shoyu, coberta com mussarela e 
azeitonas)

339 | 340 SICILIANA  		          75,90  |  65,90
(presunto moído, ervilha, champignon,
parmesão e azeitonas)

INTEIRA BROTO
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482 | 483 BANANA	                       71,90  |  61,90
(banana, canela e açúcar)

484 | 485 CHOCOBANANA                 77,90  |  67,90
(creme de leite, chocolate ao leite
Nestlé com rodelas de banana)

INTEIRA BROTO

488 | 489 CHOCOMORANGO 	           83,90 |  73,90
(creme de leite, chocolate ao leite
Nestlé com morango)

486 | 487 ROMEU E JULIETA              73,90 | 63,90
(catupiry com goiabada)

INTEIRA BROTO

344 | 475 TOMATE SECO  	         76,90  |  66,90
(mussarela, tomate seco, orégano e 
azeitonas)

476 | 477 TOMATE SECO LIGHT              84,90  |  74,90
(mussarela de búfala, tomate seco, 
alho frito, coberta com rúcula 
e azeitonas)

478 | 479 TRÊS QUEIJOS	         79,90  |  69,90
(mussarela, catupiry, parmesão 
e azeitonas)

480 | 481 VEGETARIANA                 81,90  |  71,90
(escarola, palmito, champignon, ervilha,
coberto com mussarela e azeitonas)

INTEIRA BROTO
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320 PUDIM DE LEITE     27,90
(irresistível pudim de leite 
condensado leve e cremoso)

321 PETIT GATEAU     29,90
(bolo de chocolate recheado 
com calda quente de chocolate. 
Acompanha 2 bolas de sorvete 
de baunilha) 

323 CHARLOTE     29,90
(tradicional receita italiana, 
servida com calda quente de 
chocolate meio amargo, farofa 
de castanhas e chantilly)

324 MERENGUE DOS DEUSES     29,90
(sobremesa leve a base de morangos, 
suspiros, sorvete de baunilha e chantilly. 
Uma delicia!!!)

SOBREMESAS
325 CHOCOLAMOUR     27,90
(sorvete de chocolate, calda 
de chocolate meio amargo, 
farofa de castanhas e chantilly)   

326 SORVETE NA TAÇA     21,90
(2 bolas de sorvete: baunilha 
ou chocolate. Consulte outros 
sabores) 

327 PALETA MEXICANA (LOS LOS)     15,90

328 SORVETE DE PALITO     9,90

329 CAFÉ EXPRESSO    8,90

330 CAFÉ EXPRESSO COM CHANTILLY    10,90

Petit Gateau

Charlote Merengue
dos deuses

Pudim de Leite
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parceiros:

O pagamento da taxa de serviço é opcional


